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 ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
SOBRADINHO, ANO 2013. 

Aos vinte e dois dias do mês de julho de dois mil e treze, às dezoito horas, nas dependências 
da Sala Ottmar Kessler, da Câmara Municipal, sito a Rua General Osório nº 200, realizou-se a 
29ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Após a verificação de quórum, constatou-se a 
presença dos seguintes vereadores: EDER ANDRE LIBRELOTTO, GERSON LUIZ 
HELMANN LISBOA, JAIR VICENTE CREMONESE E JULIO CESAR PADILHA DOS 
SANTOS da bancada do PP; ELEMAR LAZZARI E VALMOR ANTONIO GONÇALVES 
da bancada do PMDB; VALDECIR ADRIANO BILHAN da bancada do PTB; 
MAXCEMIRA DE PELLEGRIN TREVISAN da bancada do PDT; e GABRIEL UMBERTO 
DE SOUZA, da bancada do PT. Constatado o número legal de vereadores a Presidente 
Maxcemira De Pellegrin Trevisan, em nome de Deus, declarou abertos os trabalhos da 29ª 
Sessão Ordinária. A vereadora Maxcemira Trevisan leu um versículo da Bíblia. Foi colocada 
em discussão e votação a ata da 28ª Sessão Ordinária, sendo aprovada por unanimidade. 
MATERIAL DE EXPEDIENTE: OFÍCIO Nº 446/2013, DO PODER EXECUTIVO; 
OFÍCIO Nº 447/2013, DO PODER EXECUTIVO; OFÍCIO Nº 456/2013, DO PODER 
EXECUTIVO; CONVITE PARA O 19º FESTIVAL DA FEIJOADA; CONVITE SENAC. 
ORDEM DO DIA: VOTO DE PESAR, o Poder Legislativo de Sobradinho, deixa consignado 
em ata, Voto de Pesar, pelo falecimento da Senhora Maria Puntel Franceschet. PEDIDO DE 
INFORMAÇÃO Nº 031/2013 – Ver. GERSON LISBOA:  Que o Poder Executivo Municipal 
informe qual o percentual comprometido com despesas de pessoal de acordo com a Lei 
Complementar 101 de 04 de Maio de 2000. PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 032/2013 – 
Ver. GERSON LISBOA: Que o Poder Executivo Municipal informe sobre pagamento na obra 
da quadra coberta localizada no Bairro Pinhal. 1) Quais foram os valores pagos na forma de 
cessão de crédito; 2) Quem foram as pessoas que receberam estes valores, quais foram as 
datas dos pagamentos e quais foram os serviços ou fornecimentos destes pagamentos. 
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 114/2013 – Ver. JAIR CREMONESE:  Que o poder 
Executivo Municipal determine ao setor competente, que seja revisada a iluminação Pública 
do Bairro Pinhal, substituir lâmpadas queimadas na Rua Sadi Serena com esquina Olívio 
Furlan e todo o Bairro. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 115/2013 – Ver. GABRIEL U. DE 
SOUZA: Que o Poder Executivo Municipal providencie junto com a secretaria competente, a 
recuperação da proteção da cabeceira da ponte da Vera Cruz, pois oferece risco as crianças 
que por ali passam, sendo que uma pessoa já caiu neste local. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 
Nº 116/2013 – Ver. GABRIEL U. DE SOUZA: Que o Poder Executivo Municipal 
providencie a secretaria competente para que faça melhorias na rede elétrica na zona rural e 
em bueiros na localidade de Linha Campos. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 117/2013 – 
Ver. VALMOR GONÇALVES: Que determine ao setor competente que seja feito limpeza da 
boca de lobo na esquina das ruas Giácomo Olivier com a Waldemar Mundstoke, em frente a 
residência nº 085. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 118/2013 – Ver. VALMOR 
GONÇALVES: Que determine ao setor competente que faça a recuperação da ponte na 
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entrada da localidade de Linha Herval, acima da propriedade de Afonso Rubert. PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA Nº 119/2013 – Ver. VALMOR GONÇALVES:  Que determine ao setor 
competente que faça a limpeza da calçada na Rua Romano Carlos Pasa, em frente ao nº 350, 
tendo em vista que foi feito a reestruturação do esgoto e do calçamento pela prefeitura 
municipal, ficando restos e entulhos atrapalhando os pedestres. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 
Nº 120/2013 – Ver. GABRIEL U. DE SOUZA: Que o Poder Executivo Municipal 
providencie a poda de arbustos que invadem o passeio público na Avenida Capitão Veríssimo 
que estão prejudicando as pessoas que ali transitam. INDICAÇÃO Nº 190/2013 – Ver. JAIR 
CREMONESE: Que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade, juntamente com a 
secretaria competente para que seja feito a canalização fluvial na Rua Uruguai, pois a rua tem 
calçamento e não foi feito a canalização. A indicação foi colocada em discussão nada havendo 
a discutir foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 
191/2013 – Ver. JAIR CREMONESE: Que o Poder Executivo estude a possibilidade de 
canalizar terrenos pertencentes ao município localizados no Bairro Baixada entre às ruas 
Ricardo Pohlmann e Alfredo Wilke. A indicação foi colocada em discussão nada havendo a 
discutir foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 
192/2013 – Ver. MAXCEMIRA TREVISAN: Que estude a possibilidade da construção de 
uma Casa de Etnias. A indicação foi colocada em discussão nada havendo a discutir foi 
colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 193/2013 – Ver. 
GERSON LISBOA: Para que o Poder Executivo estude a possibilidade de colocar uma parada 
de Ônibus defronte a propriedade do Sr. Irani Puntel às margens da Rodovia ERS 347 na 
localidade de Campestre no sentido Ibarama Sobradinho. A indicação foi colocada em 
discussão nada havendo a discutir foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. 
INDICAÇÃO Nº 194/2013 – Ver. VALMOR GONÇALVES: Para que determine a Secretaria 
Municipal de Educação, Cultura e Desporto, que crie programas periódicos de prevenção 
quanto ao uso de drogas, que seja extensivo aos projetos PETI e PRO JOVEM. Um trabalho 
de prevenção de forma sistemática, com ações integradas e continuas, que irá constituir-se 
num papel importante para a redução da demanda do uso de drogas, que seja feito com áudio 
visual para uma melhor orientação, onde formará cidadãos conscientes quanto aos malefícios 
e os efeitos nocivos causados pelas drogas. Este trabalho irá retardar a experimentação do uso 
da droga, pois não é possível saber com antecedência quem irá ter maiores problemas com o 
uso da droga. Portanto, é melhor prevenir do que remediar. A indicação foi colocada em 
discussão. PALAVRAS do Ver. VALMOR GONÇALVES: “Boa noite a todos os presentes, 
na nossa audiência eu fiquei bastante preocupado com a dificuldade que a gente tem para 
discutir segurança e vejo que se faz necessário cada vez mais investir na educação dos jovens, 
para fortalecer o caráter desses jovens por meios de programas que já existem, como Peti e 
Pro Jovem”. PALAVRAS do Ver. VALDECIR BILHAN: “Boa noite a Presidente e demais 
presentes, aproveitando a indicação do vereador Valmor, eu acredito que entre a sétima e 
oitava série, com 11 ou 12 anos, que estão fora da sala de aula, indo pra frente das outras 
escolas, seria importante que a Secretaria de Educação faça trabalhos de prevenção sobre sexo 
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e drogas para essas crianças, se faz necessário um debate muito serio sobre esses dois 
assuntos”. PALAVRAS do Ver. JÚLIO CESAR DOS SANTOS: “Boa noite senhora 
Presidente e demais presentes, concordo que devemos debater mais esses assuntos, pois o 
importante é prevenir e o local é dentro das escolas e dentro da família, obrigado”. A 
indicação foi colocada em discussão nada mais havendo a discutir foi colocada em votação, 
sendo aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 195/2013 – Ver. VALMOR 
GONÇALVES: Para que o Executivo busque recursos com órgãos competentes para que faça 
a construção de um passeio público na Rua Alfredo Nery, tendo em vista que é uma rua com 
grande fluxo de veículos, o que torna o local perigoso principalmente para os pedestres que 
utilizam a via. A indicação foi colocada em discussão. PALAVRAS do Ver. VALMOR 
GONÇALVES: “O vereador Valdecir já me lembrou de que já feito esse pedido várias vezes, 
mas a gente tem que bater na mesma tecla pra ver sedar certo, e o local é utilizado tanto por 
moradores do bairro Maieron e do Bairro Rio Branco e esperamos que de certo”. A indicação 
foi colocada em discussão nada mais havendo a discutir foi colocada em votação, sendo 
aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 196/2013 – Ver. MAXCEMIRA TREVISAN: 
Que estude a possibilidade da criação de um Departamento Municipal de Esporte, Juventude e 
Lazer, tendo em vista o pedido de várias entidades locais. A indicação foi colocada em 
discussão. PALAVRAS do Verª. MAXCEMIRA TREVISAN: “Essa indicação é pra reforçar 
um departamento que já existe, precisamos investir mais em algumas modalidades de esportes 
como, capoeira, judô, etc, e essa indicação vêm fortalecer o pensamento da importância do 
esporte”. A indicação foi colocada em discussão nada mais havendo a discutir foi colocada em 
votação, sendo aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 197/2013 – Ver. GABRIEL U. 
DE SOUZA: Que o Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de a Secretaria de 
Assistência Social incluir os grupos de A.A de Sobradinho nos programas sociais do 
município. A indicação foi colocada em discussão nada havendo a discutir foi colocada em 
votação, sendo aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 198/2013 – Ver. GABRIEL U. 
DE SOUZA: Que o Poder Executivo Municipal juntamente com a Secretaria Municipal de 
Educação façam pedido para a Secretaria Estadual de Educação para que o ônibus que o 
município vai receber do programa Caminhos da Escola seja adaptado para pessoas com 
necessidades especiais. A indicação foi colocada em discussão. PALAVRAS do Ver. 
GABRIEL U. DE SOUZA: “Boa noite Presidente, demais colegas, comunidade presente, essa 
questão desse ônibus da secretaria de educação, são 4 ônibus e a APAE precisa de um veiculo 
ara fazer transporte, porém a APAE não pode receber recursos da administração pública, então 
peço que faça uma adaptação para atender as crianças da APAE”. A indicação foi colocada em 
discussão nada mais havendo a discutir foi colocada em votação, sendo aprovada por 
unanimidade.  INDICAÇÃO Nº 199/2013 – Ver. GABRIEL U. DE SOUZA: Que o Poder 
Executivo Municipal juntamente com a Secretaria de Agricultura providencie a construção de 
uma “cisterna” através de programas existentes no governo Estadual para a propriedade de 
Oberte Martins, pois não há outra forma de abastecimento de água. A indicação foi colocada 
em discussão. PALAVRAS do Ver. GABRIEL U. DE SOUZA: “Eu não tenho a intensão de 
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passar por cima da autoridade, mas depois que a gente pede uma vez, duas, fui até o local ver, 
falei com o secretario e nada acontece, a gente precisa tornar público para ver se algo 
acontece”. A indicação foi colocada em discussão nada mais havendo a discutir foi colocada 
em votação, sendo aprovada por unanimidade. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 
RECONHECIMENTO, do Verª. MAXCEMIRA TREVISAN: A professora CATIELE 
HENKER MERGEN BONELLI, pelo seu trabalho desenvolvido com o PROGRAMA MAIS 
EDUCAÇÃO, realizado na Escola Municipal Espírito Santo. A moção foi colocada em 
discussão. PALAVRAS do Verª. MAXCEMIRA TREVISAN: “Somente pra colaborar, essa 
professora este aqui e está fazendo um trabalho maravilhoso, a gente sabe dos problemas da 
Escola Espirito Santo, essa professora está fazendo a diferença, esse grupo está trazendo 
alegrias aos outros alunos da escola”. A moção foi colocada em discussão nada mais havendo a 
discutir foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 026/2013 
– Ver. GERSON LISBOA: Requerimento reiterando a solicitação da cópia do ponto dos funcionários 
na data de 15 de Junho próximo passado, pois conforme anexos do oficio 456/2013 SMA não atende 
efetivamente o pedido feito por este Vereador. O requerimento foi colocado em discussão nada 
havendo a discutir foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 
027/2013 – Ver. GERSON LISBOA: Requer relação dos aprovados no último concurso público, quais 
foram nomeados, quais desistiram ou declinaram da nomeação e quais estão na ordem de chamada. 
Qual o prazo de validade deste concurso. O requerimento foi colocado em discussão nada havendo a 
discutir foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 091/2013, 
DO PODER EXECUTIVO: Autoriza o Executivo Municipal a conceder o uso de equipamentos, 
pertencentes ao Município de Sobradinho à Empreendedora Individual Jocelaine Borges de 
Camargo, CPF nº 971.249.310-33, CNPJ nº 14.274.931/0001-92, através de Termo de 
Concessão. O Projeto de Lei foi colocado em discussão nada havendo a discutir foi colocado 
em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 093/2013, DO PODER 
EXECUTIVO: Autoriza o Executivo Municipal prorrogar por mais 45 dias o prazo para 
pagamentos à vista, em parcela única, do Programa de Recuperação Fiscal no Município. O 
Projeto de Lei foi colocado em discussão. PALAVRAS do Ver. VALMOR GONÇALVES: 
“Senhora Presidente, esse veio para nossa casa devido a um grande número de pessoas que 
precisam de maior tempo para conseguir para suas dividas, e é importante para que o 
município passe assim arrecadar mais, pois sabemos da dificuldade que estamos passando, 
obrigado”. PALAVRAS do Ver. GERSON LISBOSA: “Por ocasião da votação do projeto eu 
havia salientado que o prazo era muito curto para negociação, pois quem deve não teria uma 
disponibilidade imediata, eu acredito que teve uma falta de pensar no projeto, falei também 
que o Refis deveria ser no final de ano e mais acredito que essa prorrogação poderia vir com 
um prazo maior ainda,  acredito que a questão dessa prorrogação foi uma falta de pensar no 
projeto, era isso, obrigado”. PALAVRAS do Ver. JAIR CREMONESE: “Boa noite 
Presidente, demais colegas e todos os presentes eu acho que nós que aprovamos a prorrogação 
para o Executivo arrecadar mais e mais 45 dias será um prazo razoável e quem quiser pagar 
vai pagar nesse prazo, então vamos aprovar esse projeto”. PALAVRAS do Ver. GABRIEL U. 
DE SOUZA: “Eu não sou economista, mas eu pude sentir que quando o projeto foi aprovado 
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meio no laço eu sabia que ali na frente nós iriamos ter que fazer uma reavaliação”. 
PALAVRAS da Verª. MAXCEMIRA TREVISAN: “Eu parabenizo a iniciativa do Poder 
Executivo, que mesmo entrando em um período atrasado está fazendo e mais teve a grandeza 
de vir pedir mais 45 dias para as pessoas que precisam”. PALAVRAS do Ver. VALDECIR 
BILHAN: “O projeto foi discutido profundamente, eu concordo com o vereador Gerson, pois 
eu fui procurado por pessoas que querem pagar e precisam de um prazo maior e o objetivo 
está sendo alcançado com a arrecadação, somente a questão de ser parcela única que vai trazer 
uma dificuldade”. PALAVRAS do Ver. JÚLIO CESAR DOS SANTOS: “concordo com esse 
tempo, pois é importante para o município arrecadar mais e vai trazer beneficio para a 
população”. O projeto de Lei foi colocado em discussão nada mais havendo a discutir foi 
colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 094/2013, DO 
PODER EXECUTIVO: Autoriza o Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro e 
firmar convênio com a Festa do Feijão e Feira Agroindustrial de Sobradinho-FEJÃO. O 
Projeto foi colocado em discussão. PALAVRAS do Ver. VALDECIR BILHAN: “Eu acredito 
que pelo pouco tempo que nós temos, porque eu não sou conhecedor de quanto foi repassado 
à nova diretoria da Fejão, mas acho que havia algo, mas a questão de 35 mil não sei o que os 
colegas acham, acho um valor meio alto, mas divido ao pequeno prazo, tendo em vista que a 
festa e semana que vem não temos como negar de colocar em pauta esse projeto, somente me 
preocupa o pouco tempo para apreciar o projeto a fundo, eu sou favorável, mas com 
restrições”. PALAVRAS do Ver. GABRIEL U. DE SOUZA: “Então quando eu me refiro que 
no projeto do refis a gente não debateu profundamente a questão, pois naquele dia o Prefeito 
veio aqui só ele falou sobre o projeto, nós não discutimos, nós não discutimos com a 
comunidade, eu acredito que nós vamos sofrer uma cobrança ao votar esse projeto, porque 
teremos 35 mil pra isso e tal”. PALAVRAS do Ver. JAIR CREMONESE: “Eu também 
entendo a preocupação dos vereadores, mas hoje pela manha eu procurei fazer uma 
comparação, referente ao ano passado, que foi repassado 30 mil e fazendo essa comparação se 
é muito 35 mil foi muito no ano passado, sabemos que esse projeto era de baixar, mas temos 
que entender que o festival é semana que vem e o valor é parecido, se tiver que votar hoje eu 
voto, mas não é o certo, minha explicação seria essa, caso pedir vistas terá que ser feita uma 
extraordinária daqui a ou dois dias”. PALAVRAS da Verª. MAXCEMIRA TREVISAN: 
“Somente pra colaborar que foi recebido da administração passada, o caixa está zero, somente 
isso que posso colaborar”. PALAVRAS do Ver. JÚLIO CESAR DOS SANTOS: “Concordo 
com os colegas vereadores, nós que andamos pela comunidade e é bastante cobrado, 
principalmente quando se fala em um valor de 35 mil reais, principalmente para um festival e 
a comunidade menos favorecida vai nos cobrar, eles vão dizer que pra festival tem e pra o 
meu banheiro não tem, no meu entender é um valor alto e a população vai nos cobrar”. 
PALAVRAS do Ver. GERSON LISBOA: “Eu acho que temos que fazer um comparativo 
entre quanto foi gasto e quanto se pretende gastar, pois já aconteceu em outras situações de a 
Fejão ter caixa e não necessitar ser subvencionada no valor que pretendia gastar, o que me 
surpreende é que o plano de trabalho vem com metas e não com previsão de gastos, não que 
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se vá cumprir, mas fazer previsão somente e fico meio receoso em votar um projeto assim que 
vi pela manha e dei uma olhada no plano de trabalho, nas metas que tem ali, a programação 
quem acompanha e a comunidade fala na rua, eu não sei se é pelo pouco tempo da nova 
diretoria teve para assumir os trabalhos da Fejão é uma programação tanto quanto fraca, pelo 
tempo, acredito isso, que não houve tempo de preparo maior, mas eu gostaria sim de pedir 
vistas e se for o caso fazer uma extraordinária pra daqui dois dias pra gente vim conversar 
com a diretoria da Fejão e avaliar mais profundamente, eu não quero correr risco de votar 
projeto daqui pra frente sem ter conhecimento é mesma coisa do Refis, como disse o Gabriel, 
foi sugerido uma dilatação do prazo, mas nesse projeto eu peço vistas e coloco-me a 
disposição pra hora que a Presidente entender por bem de convocar pra uma sessão 
extraordinária pra gente votar esse projeto com mais tranquilidade, não sou contra o valor, 
mas eu quero uma maior garantia, mais base para ter uma votação”. O pedido de vistas do 
vereador Gerson Lisboa foi colocado em votação, sendo aprovado por 6 a 2. PROJETO DE 
DEDRETO LEGISLATIVO Nº 001/2013: Aprecia as Contas do Balanço Financeiro do 
Município de Sobradinho/RS, referente ao exercício de 2010. O Projeto de Decreto foi 
colocado em discussão. PALAVRAS do Ver. VALDECIR BILHAN: “Esse Projeto de decreto 
foi debatido hoje à tarde, sabemos de algumas pontualidades que o Tribunal de Contas fez, a 
gente sabe da importância dessa votação e eu vou votar de acordo com o parecer do Tribunal 
de Contas que deu favorável a administração 2010, obrigado”. PALAVRAS do Ver. JAIR 
CREMONESE: “Caros colegas vereadores, vocês sabem da dificuldade de dirigir a 
administração pública, em 2010 foi um dos piores anos do repasse do FPM para os 
municípios, pois uma vez eu votei favorável, pois ele não tinha má fé nos seus atos, temos que 
ter um bom senso, vou acompanhar o parecer do tribunal e votar favorável e gostaria de 
parabenizar essa administração”. O Ver. ELEMAR LAZZARI levantou uma questão de 
ordem, pedindo para o assessor jurídico explicar o porquê da multa, sendo feito esse 
esclarecimento pelo assessor jurídico. PALAVRAS do Ver. GERSON LISBOA: “A questão 
das multas é uma praxe do Tribunal de Contas, visto que ele não pode punir ninguém, é  
comum alguns apontamentos para todos os Prefeitos, o que provavelmente pode acontecer é 
que o no ano que vem terem rejeitadas suas contas pelas Câmaras Legislativas e ser 
considerados inelegíveis, são pequenos deslizeis da administração, de uma complexa 
administração, eu voto favorável ao parecer”. O Projeto de Decreto foi colocado em discussão 
nada havendo a discutir foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Encerrada 
a Ordem do Dia, passamos ao período das explicações pessoais. PALAVRAS do Ver. 
VALMOR GONÇALVES: “Eu só quero usar a palavra pra falar com o vereador Gabriel que 
se referiu ao projeto do Refis, aconteceu o debate com o Secretario de Finanças e a assessora 
jurídica, só quero dizer que houve a discussão técnica”. PALAVRAS do Ver. JÚLIO CESAR 
DOS SANTOS: “Mais uma vez boa noite a todos, queria aproveitar essa tribuna para falar  do 
ginásio do Bairro União, o pessoal nos cobra e é importante a questão do esporte e de 
prevenção”. PALAVRAS do Ver. JAIR CREMONESE: “Boa noite Presidente e demais 
colegas, imprensa e plateia aqui presente, só pra esclarecer sobre o Projeto de 35 mil reais 
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para o festival da Feijoada, mas a câmara segue uma linha de votação e vamos votar a votar 
sem problema, e o pedido de vistas é um direito do vereador, isso engrandece o legislativo e 
quando nós temos duvidas e valores a comunidade nos cobra, vamos discutir e buscar 
informações e votar amanha sem problema nenhum e assim nós vamos trabalhando e com 
certeza vamos aprovar esse projeto e também quero dizer que mesmo sendo vereador de 
oposição, fui vereador do governo durante quatro ou cinco anos e o voto é livre e democrática 
e estamos fazendo um bom trabalho em prol de seu povo, muito obrigado, boa noite a todos”. 
PALAVRAS do Ver. GABRIEL U. DE SOUZA: “Empresário Jair somente pra esclarecer, o 
que depender desse vereador pra resistir à presença ou credibilidade, não da ONG, não vou 
citar nomes, somente não gostaria que a ONG se intervisse na secretaria da agricultura, pra 
mim esse entidade não tem credibilidade”. Não havendo mais nenhum vereador interessado 
em fazer uso da tribuna, a Presidente MAXCEMIRA DE PELLEGRIN TREVISAN encerrou 
a Sessão, que foi secretariado pelo Vereador GABRIEL UMBERTO DE SOUZA, e pela 
Diretora Geral, VERENI PRESTES FRANCESCHET, sendo lavrada a presente ata por 
IVANDRO CORTELETTI, Agente Administrativo. Nada mais.  
  
 
 
 

Sobradinho, 22 de julho de 2013. 
 

 
 
 
 
                                                                                                           Verª. MAXCEMIRA DE  
                                                                                                           PELLEGRIN TREVISAN
                                                                                                            Presidente 

Ver. GABRIEL UMBERTO  
DE SOUZA                      

            1° Secretário 
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